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Milí rodiče,

nový školní rok je tady! Vítáme všechny děti i rodiče mezi
námi a pevně věříme, že se jim u nás ve školkách EduArt
bude líbit. Velice mne těší, kolik rodičů se rozhodlo
pokračovat s námi a umožnit tak svým dětem prožít další
rok v EduArtu. 

Ve všech školkách EduArt probíhá tandemová výuka.
Jedna se o výuku dvou nebo více pedagogů, kteří jsou
v jeden čas ve třídě s dětmi. Vzájemně se doplňují, tvoří si
dohromady týdenní plány i každodenní přípravy na
vyučování. Tento moderní způsob výuky umožňuje
efektivnější individualizaci výuky, možnost dělení dětí 
do skupinek a hlavně díky němu můžeme poskytovat
skutečně kvalitní výuku. Paní učitelky, ať už česky nebo
anglicky, vzájemně spolupracují, naplno využívají svých
silných stránek a samozřejmě se vzájemně podporují. Pro
děti tak můžeme připravovat zajímavé aktivity 
ve skupinkách nebo společně. Organizace dne nikdy není
nahodilá a paní učitelky (či asistentky pedagoga) přesně ví,
co mají v určitou část dopoledne dělat a jaký je jejich cíl.
Chceme, aby se ve třídě cítily dobře děti a samozřejmě
usilujeme o to, aby se dobře cítili i naši pedagogové -
zkrátka aby bylo hezky všem. Příjemné klima je to
nejdůležitější! 

Osobně se moc těším na nový školní rok, který bude plný
dalších výzev. 

Ze všeho nejvíce bych si přála, aby EduArt vzkvétal tak
dobře, jako doposud na Vinohradech, na Libuši
i v Hloubětíně. 

Přeji Vám krásné září!

Radka Wirthová
ředitelka a spolumajitelka



TÝDENNÍ TÉMATA
Ve školce je vždycky prima 
Jak to chodí ve školce
Bezpečně uvnitř i venku 
Město, kde žiji 

4.9. Zahájení školního roku 
7.9. Projektový den - Bratři Wrightové - vynález letadla 
21.9. Výlet po okolí školky zaměřený na bezpečnost
26.9. Modrá - Výlet do města (Náměstí Míru)
27.9. Zelená - Domov důchodců projekt “Mezi námi”

Září ve školce na Vinohradech
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První zářijové dny se rozloučíme s prázdninami a přivítáme se
společně v novém školním roce. Poznáme nové tváře kamarádů
i učitelek. Společně si řekneme zážitky z prázdnin a letních dní.
Projdeme si třídu i školku a seznámíme se s Edíkem. 
Druhý týden v září si vyvodíme společná pravidla, která nám
pomohou, abychom se ve školce cítili dobře.
Po prozkoumání pravidel uvnitř školky se podíváme, jak to
vypadá venku - v okolí školky a navnímáme pravidla, která nás
chrání při nejrůznějších výletech a výpravách venku. 
V posledním zářijovém týdnu se naučíme rozdíl mezi velkým
městem a vesnicí, zjistíme, kde bydlíme my a kde nachází naše
školka. Čeká nás výlet do centra města a první návštěva
domova důchodců v tomto školním roce. 



Září nám odstartuje nový školní rok plný zábavy 
a zážitků. První dva týdny věnujeme poznávání
školky a nových kamarádů. Zopakujeme si
všechny pravidla a rituály a představíme si
novinky, které na nás čekají v tomto školním roce.
Po letní pauze také navštívíme seniory v Alzheimer
Home. Následující týden se zaměříme na emoce 
a učení se respektu a tolerance k druhým. K tomu
nám pomůže naše oblíbená pomůcka ve formě
Emočního kufříku. Novinkou letošního školního
roku je celoroční projekt Barvy. V měsíci září
začneme červenou barvou, která je často
spojována se symbolem srdce. 

4.9. Zahájení nového školního roku
13.9. Alzheimer Home
19.-20.9. Projektový den s EMOČNÍM KUFŘÍKEM 
27.9. Červený den 

Září ve školce na Libuši

Vítejte ve školce
Emoce
Červené srdce
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Ahoj ve školce!
O našich pravidlech
Naše školka plná kamarádů
Učitel a učitelka

Začínáme nový školní rok, který bude plný dobrodružství, zábavy a objevování. S Edíkem
se v září těšíme na shledání známých tváří i na poznávání úplně nových kamarádů 
ve školce. V prvních zářijových dnech budeme sdílet zážitky z letních prázdnin,
seznamovat se s novými kamarády, učiteli a prozkoumávat prostory třídy, školky i jejího
okolí. A protože chceme, abychom se všichni citíli ve školce v pohodě a bezpečí,
zavedeme si naše společná pravidla, díky kterým se budeme učit vzájemnému respektu.
V posledním týdnu nás čeká první putování Edíkovou říší. V prvním projektovém týdnu 
s námi Eda odhalí učitelské povolání a zavede nás do prostředí školy i školky. Zaměříme
se i na ty, které ve školce přes den tolik nevídáme, ale jsou jí velikou a nepostradatelnou
součástí. Nezapomeneme na naše želvičky Pampelišku a Athénu. Připomeneme si, jak se
máme chovat v blízkosti zvířat a budeme se seznamovat se způsobem života a péčí 
o suchozemské želvy. Předběžně si tak oslavíme Den zvířat. 

4.9. Zahájení školního roku 
20.9. Andílci v kožíšku "Zvířátka ze statku" (modrá třída 
+ žlutá třída)
21.9. Andílci v kožíšku "Zvířátka ze statku" (červená třída,
oranžová třída, zelená třída)
25. - 29.9. Projektový týden z Edíkovy říše “Učitel a učitelka” 

KALENDÁŘ AKCÍ
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Září ve školce v Hloubětíně 

TÝDENNÍ TÉMATA



V září se společně s naším kamarádem Edíkem vydáme na celoroční cestu světem plným
zábavy a objevů! První týdny se seznámíme s novými i stávajícími kamarády a učitelkami.
Společně s Edíkem budeme procházet útulnými zákoutími našich jesliček, abychom si
zopakovali důležitá pravidla, která nám pomohou k tomu, abychom se v jesličkách všichni cítili
skvěle. A co víc, naučíme se také, jak se bezpečně chovat venku na ulici. 
Ale to není všechno! Během našeho putování se také ponoříme do vzrušujícího projektového
tématu – "ZVÍŘÁTKA V DŽUNGLI". Přenese nás to na vzdálená místa, kde budeme objevovat
různá exotická prostředí a poznávat fascinující tvory, kteří v nich žijí. Děti čeká spousta  
poznávání, tvoření a objevování. Ať už jesličkách nebo ve vzdálených koutech džungle, jedním
si můžeme být jisti – září bude plné zábavy a nezapomenutelných okamžiků.
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Září v jeslích na Vinohradech 

Letíme zpět do jesliček
Cestujeme po jesličkách i mimo ně
Projektový týden: Zvířátka v džungli 

TÝDENNÍ TÉMATA:


